

淮陰報

引导 服务 贴近



星期四 2018年5月
农历 戊戌年四月初十

24

淮阴报电子版: <http://hybszb.newshy.net>



幸福淮阴微信公众号



手机报

中共淮南市淮阴区委主办

淮阴新闻中心编印

总第3581期

我区召开科级领导干部综合素质提升一期培训班调研成果汇报会

刘泽宇充分肯定第一期培训成果，并就做好第二期培训提出具体要求

■ 本报记者 赵雅文

本报讯 日前，为期两个月的全区科级领导干部综合素质提升一期培训班圆满结束。为充分展示一期培训班学习调研成果，5月23日上午，全区科级领导干部综合素质提升一期培训班调研成果汇报会召开，刘泽宇、张在明等区四套班子领导参加会议。

区委书记刘泽宇表示，听完调研成果交流汇报后，深刻感受到淮阴干部的能力素质令人出乎意料，学习效果令人出乎意料，对培训成果充满期待，也更加坚定了开展第二期培训的信心。

就做好第二期培训以及相关工作的要求，刘泽宇要求，一要珍惜机遇，切实提升自身能力素质。二期的学员们要向老师学习，甘当学生、潜心致学，认真对待老师授课；要向书本学习，对培训书目、授课教材认真研读、吸收消化，围绕学习主题拓展延伸、入

化，围绕学习主题拓展延伸、入深人细，提升学习的实效性、深入性、系统性；要向同窗学习，真正做到学人所长、补己之短。二要突出重点，不断提升集中学习成效。学员们要保证学习时间，对单位工作尽快交接，尤其是乡镇党委书记，要珍惜机会，安心学习；要加强调查研究，放下架子、扑下身子，接地气、通下情，开展深入细致的调查研究；要联系工作实际，结合学习内容，认真思考，主动谋划本乡镇本单位如何在全区建成更高水平小康社会新征程中作出更大贡献，同时要找准自身薄弱的方面，加以学习研究，进一步提高履职尽责的能力和水平。三要端正态度，严格遵守各项工作纪律。全区各级党组织、各级领导干部要严格按照区委组织部的“三查三清”作风专项整治行动的部署要求，高度重视、积极组织参与，深化

思想认识，提升政治站位，充分认识推进此次行动的重要意义；要树立鲜明导向，本次行动坚持挽救干部、关爱干部、防微杜渐、抓早抓小的工作导向，突出干部自查自纠重点，给干部改正纠正的机会；要抓住关键环节，坚持在学习教育上下功夫，坚持在问题整改上下功夫，区纪委、组织部、政法委等相关单位要认真总结，建立长效机制；要加强组织领导，区委专项整治行动领导小组要加强部署研究，各乡镇、部门党委（党组）要引导全体党员干部发挥党员先锋模范作用。刘泽宇强调，各位学员在培训期间要严格遵守各项纪律要求，严禁无故缺席，严禁私自外出，严禁互相宴请，真正树立淮阴干部好学、勤勉、谦逊、廉洁的良好形象。

会上，刘泽宇还就涉农保险专项整治工作提出具体要求。要

五月初的棉花庄镇，春暖花开，气候宜人。但一走进西瓜大棚里，腾腾的热气扑面而来，30多度的温度让人脑门上直冒汗。棚里一棵挨一棵绿油油的西瓜藤上结出了大小不一的西瓜，西瓜的表皮上都布满了细细的白色绒毛，纹路清晰。据陈道军介绍，现在正是西瓜打杈的时候，约莫再过个十几天，“陈试西瓜”就要上市了。

克服重重困难变行家里手

记者来到西瓜地里采访时，陈道军刚从不远处的大棚里走出来，头戴草帽，皮肤黝黑，臂膀宽阔，脸上沁满了汗水。他与大家一一握手，强劲而有力，“这里大概有40多亩地，总共有99个棚子，光靠我一人那肯定是忙不过来的。”今年是他种瓜的第10个年头了。

棉花庄镇的土壤和气候十分适宜种植西瓜，产出的西瓜含糖量高、口感好。在十年前，棉花庄镇从浙江西瓜之乡请来了专业技术人员，教授当地百姓种植西瓜，带领百姓脱贫致富小康，陈道军就是其中的一员。“我花了3年时间学技术，从初步接触到自己摸索，再到

现在，我已经有了自己的一套管理模式，现在也算是个种瓜的行家里手了。”说到这里，陈道军的脸上露出了自豪的笑容。

起初，陈道军完全是个“外行人”，由于缺乏经验，各种技术难题接踵而来，陈道军可没少走弯路。几年前的一场大雪，不仅压塌了所有的瓜藤，还几乎压塌了他的信心。“看着被大雪压塌的瓜藤，我心里是一点希望也没有了，那会儿我是真想放弃。”回忆最初种瓜的点点滴滴，陈道军感慨很深。“家里人的鼓励陪伴，给了我力量，西瓜种植才渐渐有了起色。现在想想，幸好那会儿坚持了下来。”

(下转第2版)



『脱贫西瓜』甜又甜
■ 本报记者 张子煜

淮安网络名人环市行活动走进淮阴

■ 本报记者 王鹏飞

5月23日上午，“学习践行十九大，我给淮安点个赞”网络名人环市行活动走进淮阴。

参加活动的新华网、凤凰网、淮安新闻网、淮安圈等网络名人首先来到德欧汇。走进展厅内，内部设有欧洲进口商品售卖区、线上体验馆、品鉴品鉴区等区域，琳琅满目的进口商品让大家目不暇接，有的网络名人直接拿出手机进行直播，现场讲解所见所闻。据了解，该

项目总规划占地面积1000亩，建成后将成为整个苏北最大的国际文化、商贸、旅游中心和产业集群。目前，项目一期工程“德欧中心”40000平方米的德国欧洲中小企业展厅已经对外营业。随后，这些网络名人们来到国家农科园，在淮安现代农业星创天地的菜园区里，先进的蔬菜栽培技术、新型农业景观工程等项目让大家耳目一新。

当天，采访团一行还到江苏天丰种业有限公司、淮安皇达花卉有限公司等处进行实地考察。

赵集镇“春风行动”助力农民就业脱贫致富

■ 通讯员 王阿鹏 张海鹏 程厚明

赵集镇党委、政府开展的“春风行动”主题是“促进转移就业，支持返乡创业，助力增收脱贫”，主要服务对象是有创业就业意愿的农村劳动力，农村建档立卡贫困劳动力和有用工需求的用人单位。

该镇针对农村劳动力外出求职就业多的实际情况，镇扶贫办、安置办、人社办等部门通过组织政策宣讲，开设专场招聘、加强服务、培训、维权等方式，帮扶农村劳动力转移就业和返乡创业。如赵集村青年农民王玉高在外打工学得家装手艺，他带着几年打拼积蓄，回乡创办了家装公司，带徒工累计人数达16名。他们学成之后，自己创业，尽快摘掉贫困帽，有力地推动村城经济的发展。

在就业服务方面，既有送岗位下乡等形式现场招聘，也有依托信息化、智能化技术的线上服务。该镇拥有像上海太平洋化工集团的私企就有26家，他们需要电脑操作、包装工、搬运工、门卫、勤杂等方面人才，所以该镇举办完整培训，向驻镇企业单位送技术人才。该镇通过技能培训被企业安排在工会车间、班组等领导岗位的青年工人就有48人，成为该镇发展镇域经济的中坚力量。如白玫化工的青工程海明，通过两年实践，现已成为车间主任，他以显著地成绩赢得企业老板的认可，挑起了车间主任的重担。

值得一提的是私营企业在脱贫致富“春风行动”中挑起大梁。庆丰村6组退伍军人、共产党员王耀，退伍后与妻子在一家机械制造企业上班，学得一手汽车配件制造技术，他想到回乡创业，带动村民一起致富，于是，他与妻子卷起铺盖返乡创业，办起汽车配件制造厂，根据实际需要，安排农民工26人，并传授给他们技术，几年下来，现在这批农民工都脱贫致富，走进小康行列。

区财政局“六策”强化库款管理

■ 通讯员 隗国 张林

为进一步强化财政资金安全管理，切实保障库款运行的安全性和规范性，区财政局“六策”强化库款管理，取得良好成效。

一是规范库款保障范围。预算资金、上级和本级政府追加的各专项资金等全部纳入国库集中支付范围，并进行严格审核，切实提高国库资金支付效率和安全性。二是加快预算执行进度。按资金性质的轻重缓急，督促预算单位加快预算执行，切实加快支出进度。三是积极盘活财政存量资金。对于已收回国库的存量资金，尽快形成实际支出，防止“二次沉淀”。四是夯实会计核算基础。加强会计核算管理基础工作，规范会计核算管理基础工作，规范会计核算管理基础工作，进一步规范会计核算，进一步提高决算编审质量。五是完善库款管理内控制度。明确岗位职责分工，确保不相容岗位相分离，进一步规范资金拨付流程，保障资金安全运行。六是加强库款统计分析。开展库款月报统计分析，及时发现库款管理中存在的问题，研究制定有效措施加以解决。

徐溜镇“老将工作队”提振干事创业精气神

■ 通讯员 蔡洪洋 吴新沂 纪志远

为进一步激发村干部工作热情，有效发挥离任村干部在基层矛盾调解、党建知识宣传以及服务村级发展等方面的余热，进一步加强对离任村干部的关爱，健全完善激励约束机制，组建徐溜镇“老将工作队”。该队现有成员28人，于5月16日召开工作队启动仪式，具体工作正式推进。

该队由镇党委副书记、组织委员牵头，各村党总支书记为直接负责人，按照“基层矛盾调解、优质服务政策、党建知识宣传”

为主的工作思路，要求老党员、老干部要学懂党的路线、方针、政策的同时要做好政策宣传和矛盾调解工作。以“党建+服务”理念深入开展各项工作，充分发挥老党员、老干部的先锋模范作用，通过传帮带的形式感染周边群众，做好农村党建的“宣传者”、民情民意的“搜集员”和基层矛盾的“调解员”。根据要求，工作队成员要服从镇党委和各村支委的工作安排，平时工作实绩由各村党总支书记负责考核。



5月9日，棉花庄镇大福村文艺葡萄园工作人员在修剪葡萄。据悉，最早一批葡萄将在6月中旬成熟上市。

■ 本报记者 王子健

讲淮阴故事·做淮阴好人
走进棉花庄镇新闻竞赛作品选登



■ 本报记者 唐夏蕾 通讯员 陈晨

今年以来，吴集镇在区委区政府正确领导下，围绕市委、区委提出的乡镇优化布局工作，强化担当意识，提升履职能力，确保各项工作平稳开展。

一是突出矛盾化解。围绕乡镇优化布局工作，加大对于融合发展宣传。由镇党委书记挂

帅，加大矛盾隐患排查力度，逐步化解镇敬老院临用人员、镇临用人员等多个不稳定群体矛盾，确保乡镇优化布局平稳过渡。

二是突出人员融合。结合区委工作安排，与渔沟镇联合开展周学习半月谈等各项活动，要求三套班子领导、站所长、村支部书记全部出席，相互认识，做好人员融合，为乡镇融合打好基础。

三是突出产业融合。围绕乡镇优化产业布局，渔沟镇主要发展工业、吴集镇发展农业。积极联

系在手招商引资线索，动员在手工业项目，赴渔沟考察投资。目前，已介绍服饰加工、燃气发电等多个项目赴渔沟考察投资。

四是突出规划融合。围绕乡镇优化布局，积极征求百姓意见，扎实开展“三集中”工作，尤其是集中居住，充分尊重群众意见，提前做好规划融合。围绕吴集镇集中居住规划，计划投入近300万元，围绕集中居住点兴建镇文化活动广场，让村民闲暇之余有处可去，享受到和城区居民一样的

休闲环境。目前镇文化广场已完成设计、征地、评估，进入招投标阶段，预计明年将投入使用。



人民有信仰 国家有力量 民族有希望